Բազմապատկման հաշվեկանոնը
Նախ  վերհիշենք, թե ինչպես ենք բազմանիշ թիվը բազմապատկում միանիշ թվով։
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Այժմ բազմանիշ  թիվը  բազմապատկենք երկնիշ   թվով:
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Այժմ    բազմանիշ   թիվը   բազմապատկենք  եռանիշ  թվով:
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Դասարանական առաջադրանքներ
1․ Գտեք արտադրյալը
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2․ Աստղանիշների փոխարեն գրե՛ք բաց թողնված թվանշանները:
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3. Փակագծերը տեղադրե՛ք այնպես, որ ստացվի հավասարություն․
(54+6=260
(52+8)3+7)=600
4. Առաջին հացթուխը, 4 ժամ աշխատելով, երկրորդից 20 հացով ավելի թխեց։ 1 ժամում քանի՞ հաց է թխում առաջին հացթուխը, եթե երկրորդը 1 ժամում թխում է 10հաց։ 4x20=80 80:10=8


Տնային առաջադրանքներ
1․ Գտեք արտադրյալը
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2․ Աստղանիշների փոխարեն գրե՛ք բաց թողնված թվանշանները:
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3. Փակագծերը տեղադրե՛ք այնպես, որ ստացվի հավասարություն:
8+27=160 
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